

Двое из пяти лучших аспирантов России учатся в СФУ

Сразу двум аспирантам Юридического института СФУ присуждена стипендия имени Владимира Туманова. Соответствующий приказ был [опубликован](#) 29 ноября 2017 года на официальном сайте Министерства образования и науки РФ.



Лауреатами этой персональной стипендии ежегодно становятся 5 российских студентов, достигших выдающихся успехов в юриспруденции, а также 5 аспирантов, занимающихся научными исследованиями в области юридических наук.

По итогам конкурсной кампании 2017 года в пятёрку лучших аспирантов-юристов страны вошли:

- Евгений Акунченко — аспирант 3-го года обучения, тема диссертационного исследования «Меры безопасности в системе предупреждения преступлений против избирательных прав граждан», научный руководитель — доктор юридических наук, профессор СФУ Николай Щедрин;
- Артём Боровков — аспирант 3-го года обучения, тема диссертационного исследования «Мошенничество в сфере предпринимательской деятельности: проблемы уголовно-правовой регламентации и квалификации», научный руководитель — доктор юридических наук, профессор СФУ Алексей Тарбагаев.

Справка



Владимир Александрович Туманов (1926–2011) — доктор юридических наук, профессор, заслуженный деятель науки РСФСР (1987). Президент Международной ассоциации юридических наук под эгидой ЮНЕСКО. Член редакционных советов журналов «Вопросы правоведения», «Право. Журнал Высшей школы экономики» и др.

Являлся председателем Совета при Президенте РФ по вопросам совершенствования правосудия, членом Комиссии при Президенте РФ по предварительному рассмотрению кандидатур на должности судей федеральных судов.

[Пресс-служба СФУ](#), 4 декабря 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19692>